
اللقب: ...................... الاسم: ......................... القسم:....................

التمّرين الأوّل: أكُْــمِــلُ الْجَدْوَل.

التمّرين الثاني:

.أنَْجِز عَمُودِياً العمََلِياَت التاّلَِيةَ أ/

894+458   9+84+453 328-984

بَيْنَ عَشَرَتيَن مُتتَاَلِيتَيَن : أحُْصُرُ ب/

>..................... ..........  ..... >  264

مْز المُناَسِب.  التمّرين الثالث :رَتبِّ تصََاعُدِياً الأعَْدَاد التَّالِيةَ باستعِْمَال الرَّ

715   -   517  -  751  -  571  -  157  -  175

................................................................................................
.

المسوتى: الثالث اتبدائي(3AP)            نوفمبر0203
الرّياضياتفي  الثاني للفصل الأوّل فرضال

..... ثمََانُ مَائةَ وَ خَمْسَةٌ وَ سَبْعوُنَ 
896 .................................................................
...... أرَْبعَُ مَائةَ وَ سِتَّةٌ وَ ثلَََثوُنَ 
999 ................................................................
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ل إلِىَ الوِحْدَة المَطْلوُبةَ. ابعِ : حَوِّ التمّرين الرَّ

5m = …………………………dm

3dm 8cm = ………………………..cm

2000mm = ………………………….m

 المشكلة:

دينارا  321ـ ا بِ اسً رَّ دينارا و كُ  285ا هَ نُ مَ ثَ  ة  مَ لَ قْ مِ  اءَ رَ شِ  ادَ رَ دينارا، أَ  895د مّ حَ ـُ م كُ لِ مْ يَ 
.دينارا 225ا هَ نُ مَ ثَ  ان  وَ لْ ة أَ بَ لْ و عُ 

ات؟يّ رَ تَ شْ مُ الْ  نُ مَ ثَ  وَ ا هُ مَ  -3
د.مَ حْ أَ  دَ نْ ي عِ قِ بَ تَ مُ غ الْ لَ بْ مَ الْ  بْ سُ حْ اُ  -2
ا؟اذَ مَ دينارا؟ لِ  351ـ بِ  هِ تِ خْ ة لِأُ طَ ولَ كُ ة شُ بَ لْ عُ  اءِ رَ شِ لِ  يهِ فِ كْ ي يَ قِ بَ تَ مُ غ الْ لَ بْ مَ ا الْ ذَ هَ  لْ هَ  -4

الحل: 

................................................................................................
................................................................................................

................................................................................................

................................................................................................
................................................................................................

................................................................................................

................................................................................................
................................................................................................

................................................................................................
................................................................................................

يق.بالتوف
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التصحيح النموذجيو سلم التنقيط

التمّرين الأوّل: أكُْــمِــلُ الْجَدْوَل.)3.5ن(

التمّرين الثاني:)2ن(

.أنَْجِز عَمُودِياً العمََلِياَت التاّلَِيةَ أ/

894+458   9+84+453 328-984

984 
-121
458

453
84+

+  9
844

   458  
894 +

   452  

بَيْنَ عَشَرَتيَن مُتتَاَلِيتَيَن : أحُْصُرُ ب/

260 < 268 <270

مْز المُناَسِب. )3.5ن( التمّرين الثالث :رَتبِّ تصََاعُدِياً الأعَْدَاد التَّالِيةَ باستعِْمَال الرَّ

715   -   517  -  751  -  571  -  157  -  175

571 >  517  >  751  > 715 >  157  >175

ل إلِىَ الوِحْدَة المَطْلوُبةَ.)3.5ن( ابعِ : حَوِّ التمّرين الرَّ

5m = 50 dm 

3dm 8cm = 38 cm 

2000mm = 2  m

ثمََانُ مَائةَ وَ خَمْسَةٌ وَ سَبْعوُنَ  485
ستمائة و ثمانية و تسعون                        896
أرَْبعَُ مَائةَ وَ سِتَّةٌ وَ ثلَََثوُنَ  846
تسعمائة و تسعة و تسعون                        999
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 ن(5.7)المشكلة:

 الحل: 

591 =285  +321  +225  

 دينارا. 591ثمن المشتريات: 

215  =591 – 895  

 دينارا  215المبلغ المتبقي: 

دينارا 351شكولطة بـ المبلغ المتبقي  يكفيه لشراء علبة 

 215 > 351لأن : 
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